

面向全聊城征集选手,名师现场讲评

# 百位钢琴选手月底同场竞技

本报聊城11月16日讯(记者

张超) 本报组织开展的盛世天湖杯“聊城首届青少年钢琴才艺大赛”现持续报名中,面向全聊城征集参赛选手,接受团体报名,添加本报官方微信公众号(qlwbjrlc),通过唯一微信指定平台或来本报编辑部(兴华西路与向阳路交叉口西北角)参与报

名,与八县市青少年钢琴选手现场比拼切磋,倾听名师点评,赢取万元好礼。

本次赛事是聊城地区打造的首次区域性高端钢琴才艺大赛,旨在通过公平公正,科学指导的宗旨检验聊城地区钢琴专业教育教学成果,总结交流教学经验,促进钢琴教学质量演奏

水平的提高,发现并选拔青少年演奏人才,搭建青少年才艺比拼的良好舞台,宣传并弘扬善学,善思,勤勉刻苦的多元艺术精神,丰富并促进市民精神文化生活,推动艺术教育事业的发展。

大赛设业余组(无专业评定限制),初级组(专业评定1—3级),中级组(4—7级)和专业组(8

级以上)四个组别,报名选手可根据实际情况选择参赛组别,如实填写报名信息。

大赛设专业评委会,由省内外及聊城市音乐(钢琴)教学研究的一线名师及专家等组成专业评委会,现场予以打分评定,在赛事组委会的领导下和相关监管部门监督下负责比赛评比工作,评委

会评选结果为最终结果。

赛程总安排分为海选赛,预选赛和总决赛,报名截止后,根据报名组别,安排参赛顺序,根据评委给出的比分,由高到低的排列顺序,按总人数比例晋级到下一轮比赛,海选赛初定于本月28—29日,届时会以电话通知等方式提前通知参赛选手。

## 报名参赛就有精美礼品相送

参赛选手要求年龄在22周岁以下具有中国国籍合法公民,无犯罪记录和不良嗜好,在指定报名渠道参与报名信息属实;参赛选手报名表内容如有虚假,一经发现,立即停止该选手参赛资格;超过各轮赛事报到时间者,即视为放弃参赛资格;大赛委员会对于大赛章程有最终解释权。奖项设置根据参赛组别分设业余组、初级组、中级组和专业组四个组别奖项,分设一等奖一名;二等奖两名;三等奖三名、优胜奖各十名,海选赛启动后,将同期启动网络人气大奖的评选,不设晋

级名单,持续至总决赛,按人气数总高到底的原则,评选出网络人气大奖六名。

所有参赛选手均可获赠由大赛官方名盛世天湖送出的精美礼品一份,各组别获奖选手将按名次获得大赛奖杯,证书及实物奖励,奖项设置可关注本报微信公众号了解相关信息。现报名渠道已经开通,您还在等什么,快快来一展身手吧!详情请致电8277092-8451234!

赛事启动同时,还将同期举办异彩纷呈的亲子定向寻宝,豪车展,红酒品鉴等精彩活动,赶快报名参加吧!

## 奖品设置

### 专业组:

一等奖(1名),“盛世天湖”水晶杯、证书 奖励价值4188元的IPAD AIR2(64G)一台;  
二等奖(2名),“盛世天湖”水晶杯、证书 奖励价值2888元的IPAD MINI4(16G)一台;  
三等奖(3名),“盛世天湖”水晶杯、证书 奖励价值1000元的山地自行车一辆;  
优胜奖10名,“盛世天湖”水晶杯、证书、价值300元的书包一套。

### 中级组:

一等奖(1名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值2888元的IPAD AIR1(16G)一台;  
二等奖(2名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值1988元的IPAD MINI2(16G)一台;  
三等奖(3名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值798元的小天才电话手表一台;  
优胜奖10名,“盛世天湖”水晶杯、证书、价值300元的书包一套。

### 初级组:

一等奖(1名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值999元的小米平板一台;  
二等奖(2名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值398元的小霸王点读机一台;  
三等奖(3名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值300元的旱冰鞋一双;  
优胜奖10名,“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值100元的少年手表一个。

聊城大学一学院组织特殊实践活动

# 征集大学生假扮情侣体验“谈恋爱”

本报记者 凌文秀

每天发三条以上短信、至少每天吃一次饭、拍张合照、一起喝奶茶、一起漫步……这不是哪位矫情女友对男朋友列出的“恋爱守则”,而是聊城大学数科院组织的一场特殊的实践活动,征集单身大学生扮演三天情侣。

## 11项任务,完成一项拍张照

“一天时间就有200多人报名参加活动。”数科院组织部部长梁伟介绍,三天模拟情侣要完成11项情侣任务。这些任务包括:情侣去图书馆看书、学习;情侣每天发短信三条以上,早晨晚上互道早安晚安;每天至少在一起吃一次饭;女生喂男生一次食物;买一对情侣信物;情侣拍一张合照;手牵手同游东湖;一起去喝奶茶;一起骑单

车或漫步校园;女生为男生做一件手工艺品例如卡片、叠纸;女生、男生互相为对方说一段在一起的感受及对彼此的感受。

谈到大学生活,恋爱是个避不开的话题。然后有很多大学生在校期间并没有恋爱,为了培养大学生与异性交往,聊城大学数科院学生会组织了这场三天模拟情侣体验。梁伟说,异性交往是人类社会

中不可或缺的重要组成部分,特别是处在青春期的大学生,对异性交往的关心率较高,大学生恋爱也比较普遍,但是大学生还是受到传统思想的影响,在异性交往时往往有行为拘谨的一面,为使大学生异性正常交往和增进感情,才举办了这样一期活动。“我们跟学校老师申请过了,老师同意之后才开展的。老师当时告诉我们要注意有一个度。”

## 抽签决定情侣人选,完成任务能拿奖

8日到15日整个活动时间虽然不长,但是活动环节非常详细,从报名、到抽签、到情侣体验,最终投送照片和对对方的评价视频进行评奖。7日200多人报名后,8日聊城大学学生组织报名的200多名情侣在东校区1号教学楼201抽签。“情侣人员抽签决定。”梁伟记得当天教室外人非常多,但最终有一部

分人因为不好意思最终没有走进抽签室,“抽签具有随意性,也有一些因为抽签后,发现匹配的情侣人选不满意而放弃参加任务活动。”最终,200多人报名,只有76对情侣参加任务活动。

“抽签决定情侣之后,完成规定的任务,就可以获得一定积分,以此评选获奖人员。”

“最好玩的是有一对互

有心意却都没表白的,见一方报名参加了活动,另一方也报名了,结果抽签抽到的情侣不是对方。两人双双放弃了活动,先是吵了一架,后来又互诉衷肠,最后决定在一起了。”这是活动中梁伟认为非常生动的一个小插曲。更意想不到的是,目前仍有16对情侣感觉不错,准备继续。

## 不是所有的学院都“敢”办这样的活动

假装情侣、完成情侣任务,这类似于电视台真人秀的活动环节,在大学中火爆的组织起来,并获得老师的首肯,令很多社会人士感慨“生不逢时”,恨自己大学时候没有这么开明的老师、这么贴心的活动。

“也不一定所有的学院都能通过这样的活动。”法

学院一位学生会干部介绍,“有的学院老师可能比较开明,也有的老师比较严谨。所以我们学生会类似的活动都不敢考虑,也不会跟老师汇报要求举办。”

而记者调查发现,很多学生家长对于自家孩子在学校谈不谈恋爱也比较开明。一位大一男生表示,

自己才上大学不到半年,爸妈已经跟他说过,“现在每个月的生活费是这些,如果谈了女朋友,会再给涨一些。”不过这位自称是“金牛座”,认真靠谱又抠门现实的男生却表示,“工作不稳定,我不想谈恋爱。”颇有点不立业不成家的架势。



一对应征大学生完成任务后发送的照片。